BEM1602138

Bepaling rekenwaarde paalbelasting : gemeente Steenbergen
Uitgangspunten: paaltype : stalen buispalen
afmetingen/schachtdiameter : O 273 mm
gehanteerde sondering : 1
eventueel gehanteerde boring :  nvt
paalpuntnivo : 2,25 - MV
Sondering: 1| Yo = 1,25
€ = 0,75
Paalpuntnivo 2,25 - MV paallengte 2,25 mj
Paalafmeting 0 mm Agunt 0,0585 m*
Qejgem=( 500 + 600 + 800 + 10,00 ) = 7,25 Mpa
4
Qeigem=( 10,00 + 800 + 600 + 500 ) = 7,25 Mpa
4
Qeiigem= (5,00  + 2,00 + 2,00 + 2,00 + 200 + 200 + 200 + 200 )= 2,38 Mpa
8
Maximale puntweerstand :
I:)r;meb(;punt: 0,5 X ap X BXSX [( Qc;lgem + eiligem )+ eiliigem ]
2
O, = paalklassefactor vigs 5.3.3.1.1 0= 1,0 (stalen buispalen)
B = paalvoetvorm volgens 5.3.3.1.2 (§ = 1)
s = hoogte/breedte verhouding afmetingen paal volgens 5.3.3.1.3 (s = 1)
Pemaxpunt= 0,5 X 1,0 x[( 725 + 725 )+ 238 ]= 4,81 Mpa
2
Fr;pum;max;d = & X Pr;max;punt X Apunt
Ym;b
Frpuntmaxa= 0,75 x 4,81 X 1,0E+403 x 0,069 = 169,02 KN
1,25
Maximale paalschachtwrijvingskracht :
Fr.max;schacht = ) X AL X O s X Qe X r
O = omtrek van de paalschachi 0,8578 m'/m' paallengte
AL = hoogte traject waarvoor schachtwrijving is aangenomen ; 0,5 m'
O ¢ = paalklassefactor volgens 5.3.3.2 0.s= 0,010 (stalen buispaal met gesloten punt)
r = reductiefactor i.v.m. korrelopbouw van het zand : fijn zand, r = 1
grof zand, r = 0,75
zeer grof zand/grind, r = 0,50
Fr.max:schacht = 0,8578 X 0,5 x 0,010 x 4,81 X 0,75 = 0,015 Mpa
Fr;schacht;max;d = & X Fr;max;schacht
Y mb Behoort bij beschikking
Frschachtmaxa = 0,75 x 0,015  x 1,0E+03 = 9,29 KN d.d. 22-04-2016
1,25

nr.(s) ZK16001193

Maximale draagkracht : Medewerker
Publiekszaken/vergunningen

Fr;max;d= Fr;punt;max;d + Fr;schacht;max;d

Frmaxd = 169,02 + 9,29 = 178,31 KN
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Negatieve kleef : (volgens Slib-methode)

h, omtrek Kotan & G yi
1e laag tot grondwater Fencrep= 0,3 0,858 x 025 x( 0+ 21 )=  0,68KN
2
1e laag onder grondwater Forkrep= 7,7 0,858 x 025 X 21 + 39 )= 49,54 KN
2
2e laag onder grondwater Forkrep= 4,0 0,858 x 025 X 39 + 49 )= 37,74KN
2

Fs:nk;rep;totaal = Fs:nk;d;totaal = 87,95 KN

Rekenwaarde paalbelasting :

optredende paalbelasting : Fed < Frmaxda -  Femca = 178,31 - 87,95 =

Toetsing uiterste grenstoestand 1A :
<~ toetsingscriterium : Fsa < Frmaxo 305 < 340 KN ace

Toetsing uiterste grenstoestand 1B :
<= toetsingscriterium : Foa+ Fomka< Fra 305+ 27,7 < 340 KN ace
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